

2周年

结婚恋爱，都想找个赏心悦目怦然心动的。可现实生活中，很多人觉得忠于理想太难，于是理想一降再降。

□爱周刊记者 梅剑飞

理想中的爱情

少女少男感情出问题

7月6日晚，南京浦口某小区一名16岁左右的男孩站在了小区楼幢天台上要轻生，报警的则是一名16岁大的女孩。民警到场时，女孩的父亲已经在天台上劝男孩，最终把他拉开。据介绍，他们是同学关系，男孩对女孩有好感，女孩不想继续下去，男孩则一时想不开。

(都市圈圈网)

十六七岁那年的花季雨季，过来人都是那么过来的。不懂什么是爱情，反正爱得很累。

想找个门当户对的

我是1982年生的女硕士，高校老师，相貌中上，品学兼优，懂事乖巧体贴勤奋，父母有退休金，家教良好，买一精装小户型年底交房，我月供。2009年至今陆续相亲，但对方不是看了非常不舒服，就是不会为人处世。我一直觉得，如果爱，年龄不是最主要问题。我很

看重门当户对。我知道想结婚的话，要降低要求，但想到要一辈子和自己不喜欢的人在一起，还要被他碰，他条件又不怎样，想想就难受就会掉眼泪。

(网易)

如果不正视自己，慢慢拖下去，情况要是越来越差那可怎么办？

她生气了扔钻戒

几天前，下午2:30左右，瑞金路21号附近的友谊商务大厦，一对夫妻不知何故发生了争执，妻子一气之下拿下了手上的戒指，从窗户扔下了楼。丈夫和保安找了半天无果，这对夫妻放弃了。保安居然还继续寻找，把水池的水都放干了，最后还是一无所获。扔掉的是一个钻石戒指，价值在4000元左右。

(龙虎网)

一看就是有钱人。

(文中人物皆为化名)
爱周刊记者 梅剑飞



卡通小家庭

我和明是传说中的90后，刚毕业的我们建立了自己的小天地，一切都那么卡通，一切都那么可爱……

绘图/鲁嘉 插画师
美国 SND 插图奖获得者 已婚

爱新知

爱情和婚姻就像拾贝壳，不要捡最大、最漂亮的，要捡自己最喜欢、最适合的，并且，捡到了就不要再去海滩了。

——余的微博

世界上只有两种爱情：一种爱叫经不起等待，一种爱叫经不起伤害。”

——生の于的微博

都说婚姻是爱情的坟墓，既然如此，还是等

口号党

“那天，你在我的参照系里静止，你透过我的瞳孔衍射，在视网膜上刻下一组爱里斑……”

——南大物理系博士俞杰作为男嘉宾在《非诚勿扰》念出的这首“物理情诗”这两天在网上迅速走红。

再完美的爱情都需要用婚姻给爱画个华丽的圈。

——搜狐论坛

据说恋爱中的男人爱作诗，恋爱中的女人爱做梦，如此说来，那我很久很久没写过诗词也确实是有原因的了。

——黄观的微博

到老一些进去比较划算。 ——网易博客

爱情有时是一种习惯，你习惯生活中有他，他习惯生活中有你。拥有的时候不觉得什么，一旦失去却仿佛失去所有。

——王晓霞的微博

得到了再失去，总比从来就没有得到更伤人。 ——摘自《追风筝的人》

当你单身的时候，你眼里看到的都是一对对幸福的情侣；当你恋爱的时候，你看到的都是快乐的单身族。

——腾讯博客

恋爱中，他像下人一样伺候你；结婚后，你得像下人一样伺候他……欠别人的始终是要还的，哪怕这个人是你老公！

——此页崩溃中的微博

也不知道我未来的老公正在和谁谈恋爱呢？

——呙督的签名

★赞美与拍砖

多搞些互动活动

南京读者张女士：上期我无意中看了一下《爱周刊》的封面，发现已经是第100期了，时间过得真快，《爱周刊》我每期都看，很喜欢，但我发现主持人和读者的互动还不够，像这次100期应该提前组织一些活动，比如让每个主持人在报纸上签名，赠送给读者等，热热闹闹搞个百期庆典，多好！



主持人:李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录QQ与主持人互动
QQ:1976143644
邮箱:njssd2006@126.com
微博: http://t.qq.com/njssd2006

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

男人不会在爱情上被你感动

男人可以等那个
没把自己当第一选择的女人
女人却万万不可等这样的男人
男人和女人的爱情角度

因为性别而差异
女人会为男人的行为渐次感动
男人从来不会在爱情上被你感动
就算感动也是瞬间的
大不了释放一次荷尔蒙的冲动
然后翻个身
继续呼呼大睡

——都市放牛本周情爱语录

凝聚道路：我发现他还在和前女友联系，那女孩为他打过胎。我感觉那女孩还在等他，只要她父母同意，他们还有可能在一起。我觉得自己像个摆设一样，很难受。我该怎么办？

都市放牛：骗他去德基，买双贵得吓死人的高跟鞋，最好是带金属边的那种，有倒刺更好。等他买单，换上新鞋子，狠狠地给他一脚，然后拎起你的小包包，一个人扬长而去。

懿,夏：我和女朋友谈了六年，准备结婚了，现在遇到一女孩，跟她在一起心跳很厉害，她对我也有感觉。我现在心里装着两个人，舍弃哪一个心都疼。我该怎么办？

都市放牛：花钱去医院安装个心脏起搏器吧，这样就能保持心跳正常了。兄弟，六年前的心跳正如你今天的心跳一样，六年后你肯定不会再跳得这么得瑟了。要想跟一个人每一天都能心跳得厉害，除非……你得了心脏病。

Shuiokn：我老婆有外遇，要离婚，不久她又后悔，我看在儿子的份上答应了。没想到不久她又跟别人私奔，就跟她离了。刚离了一个月，她又不断打电话给我，希望我再给她一次机会，我心里好犹豫。

都市放牛：你老婆难道是针织界的奇葩？她织的绿帽子是不是冬暖夏凉四季如春啊？你还戴上瘾了。

丹桂o：父母不看好我们的异地恋，我跟他断断续续有7年了，中间分分合合。分开时我发现还是爱他的。但我真怕以后他把我甩了，你说我应该现在就提出分手吗？

都市放牛：七年的分分合合，其实你已经被甩了无数次了。至于分开时还能感觉到的爱，是大多数人的共性，人都是在一旦失去时才会特别念起对方的好来，其实这只是对情感依赖的一碗回锅肉。七年你们都没消除异地恋地域上的隔阂，说明你们彼此并不是那么需要对方，早分早投胎。

斧子：前几天她和前男友出去玩，前男友求她和好，她居然心软就答应了。之后我要求她作出选择，她说更离不开我，还是想和我在一起。请问我该怎么办？

都市放牛：首先，他要真喜欢你，就不会不顾你的尊严随便去跟前男友出去玩。其次，女人有时候说的是客套话，并不一定真的就是更离不开你，这

就跟那句“你是个好人”一样违心又礼貌，不必当真。最后，我觉得你们之间的情感还很幼稚，大家疯累了，去喝杯咖啡，然后各回各家各找各妈。

奇粒：我暗恋同单位的一个女孩有2年了，前不久向她表白了，结果她说我的性格她不喜欢，真让我郁闷。

都市放牛：谁叫你两年才说，这性格我也不喜欢啊。还有，你这郁闷也要倾诉？赶明儿那些找银行贷款贷不到或者买彩票没中奖的，都抱着我号啕大哭，那我岂不是连饭都顾不上吃了？

华娱时间：我很喜欢一个女孩，追求了两年，她终于答应和我交往，可是她告诉我她现在被人包养着，如果我能接受就谈，我想放弃，可是我很爱她，又舍不得。

都市放牛：这多好啊，可以省了不少花销了，说不定二姑娘还能倒贴，给你买爱马仕买玛莎拉蒂，省得自己苦苦奋斗了。不过，你最好让她先给你买副软猬甲，或者送你去深山老林练个金钟罩铁布衫什么的神功。

芙：23岁了，单身，周围也有自己欣赏的对象，有男孩子向我表示好感，我其实很想点头，但是总感觉女孩子太主动了不好，所以态度冷漠，结果有人送我个绰号“冷美人”，这是不是有什么心理疾病啊？

都市放牛：这不是病，这叫矜持。我对待“冷美人”很有一套，保证手到病除——我的手在江湖上有个很响亮的绰号，俗称“咸猪手”，曾经收进百晓生《兵器谱》排名第一。你上微博留言给我，咱们约个地方，当咸猪手遭遇冷美人，你就会知道，矜持并不是疾病，只是还没遇见那个心动的人。

边单飞：交往了一个女孩已有两个月，开始我对她颇有好感，女孩也常给我发短信，并说愿意接受我。奇怪的是我们见面七八次了，全是我请她吃饭、看电影，她连一杯水都没买过，觉得她对我似乎没有用心。

都市放牛：人家既然说接受你，就是打算让你为她买一辈子单，没想到你那么不解风情。另外，哥悄悄地问一句，你们都见面七八次了，难道没有进一步的发展？如果你亲也亲了抱也抱了，你还会为花这些小钱委屈么？男人，得豪迈点。

弗迪妮妮：在一起快4年了，开始有吵有闹还有打。后来他不和我闹了，要分手。我离开一个月后，他又要我和他好，我给搞怕了，你说该答应他吗？

都市放牛：大妹子，我的意思不是说好马不吃回头草，而是我觉得，你们在一起那么长时间，都没处理好如何相处，你认为就凭他舍不得你的几句废话，他的武功就能突飞猛进了吗？男人的青春期相对女人来说，一般要长个十年，你跟他耗得起吗？

